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PRANEŠIMAS APIE GYVENTOJŲ PAJAMŲ MOKESČIO GRĄŽINIMĄ PAGAL PAJAMŲ 

MOKESČIO DEKLARACIJĄ 

 

 

Pranešame, kad, vadovaujantis Lietuvos Respublikos mokesčių administravimo įstatymo 87 

straipsnio 1, 4, 5, 13 dalių nuostatomis ir Mokesčių mokėtojo permokos (skirtumo) ar nepagrįstai 

išieškotų sumų grąžinimo (įskaitymo) taisyklių, patvirtintų Valstybinės mokesčių inspekcijos prie 

Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2004 m. gruodžio 7 d. įsakymu Nr. VA-186 

„Dėl Mokesčių mokėtojo permokos (skirtumo) ar nepagrįstai išieškotų sumų grąžinimo (įskaitymo)“, 

nustatyta tvarka:   

 

deklaruota grąžintina suma Pajamų mokesčio deklaracijoje  
Deklaracijos pateikimo 

data 

Mokestinis laikotarpis Suma, 

 Eur 

   

 

  grąžinta / pervesta pagal trečiųjų asmenų reikalavimus 
Eil. 

Nr. 

Gavėjas, sąskaitos numeris, kredito įstaigos pavadinimas Grąžinimo data  Suma, 

Eur   

    

    

 Iš viso:   

 

įskaityta (+ / -)
*
 mokesčiams ir (arba) baudoms už administracinius nusižengimus (toliau – 

bauda už AN) 
Eil. 

Nr. 

Įmokos 

kodas 

Mokestis ir (arba) bauda už AN, 

 administracinio nusižengimo identifikavimo numeris 

Įskaitymo data Suma,  

Eur 

     

     

                                                                               Iš viso:   
 

Pranešimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos mokesčių administravimo įstatymo 

IX skyriuje nustatyta tvarka.  
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* (+) – Pranešime deklaruota grąžintina mokesčio suma už nurodytą mokestinį laikotarpį įskaityta to paties ar kito mokestinio laikotarpio susidariusiai 

nepriemokai padengti; 

   (-) – iš kito mokestinio laikotarpio susidariusi permoka įskaityta Pranešime nurodyto mokestinio laikotarpio, už kurį deklaruota grąžintina mokesčio 

suma, susidariusiai nepriemokai padengti.   
 

              Primename, kad visą informaciją apie savo sumokėtus mokesčius, permokas, skolas ir kitą 

mokesčių apskaitos informaciją galite peržiūrėti, užsisakę Apskaitos duomenų ataskaitas, prisijungę 

prie Valstybinės mokesčių inspekcijos portalo e. VMI autorizuotų elektroninių paslaugų srities 

(toliau – Mano VMI) (www.vmi.lt/manovmi) ir pasirinkę: Paslaugos – Užsakyti paslaugą – 

Mokesčių mokėtojo apskaita ir mokėjimai – Apskaitos duomenų ataskaitos, arba paskambinę Jus 

aptarnaujančiam mokesčių apskaitos specialistui:   

  __________________________________________ 
                       (vardas, pavardė, telefono numeris) 

 

            Pasikonsultuoti su specialistais Jus dominančiais mokesčių klausimais galite telefonu 1882 arba 

+370 5 260 5060 arba galite pateikti paklausimą per Mano VMI.  
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